

---

**Сотрудники Красноярского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России разъясняют студентам вопросы уголовной ответственности за совершение преступлений экстремистской и террористической направленности**



Профилактическая работа в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России направлена в том числе на предупреждение противоправного поведения, связанного с проявлением экстремизма и терроризма в студенческой среде высших и средне-специальных учебных заведений.

Так, в марте 2018 года состоялась встреча студентов Сибирского федерального университета с представителями Красноярского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России, в ходе которой подробно рассмотрены вопросы уголовной ответственности за преступления экстремистской и террористической направленности.

*30 Марта 2018*

---

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1112256>